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|. Feladatcsoport

1. Feladatrész megoldasa

A devizas tételek értékelése:

A kilfoldi vevok kozott talalhatdo barter miatti kovetelés nem értékelhetd at! A masodik
kiilfoldi szallitd befejezetlen beruhazashoz kapcsolodik, igy a nem realizalt arfolyamnyereség
a befejezetlen beruhazast csokkenti. Mivel dsszevontan arfolyamveszteség van, ezért minden

tételt ezzel szemben kell konyvelni.

A fordulonapi MNB arfolyam: 305 Ft/EURO

316. 15.000 x (305 — 306) = - 15.000 forint

382. 4.000 x (305 -302) = + 12.000.forint

386. 33.000 x (305 -311) = - 198.000 forint

444. 50.000 x (304 —305) = - 50.000 forint

4542, 41.000 x (307 —305) = + 82.000 forint

Osszesen: - 169.000 forint

4542, 2.000 x (307 — 305) = + 4.000.000 forint

Konyvelés: 876 - 316 15.000
382 - 876 12.000
876 - 386 198.000
876 - 444 50.000
4542 - 876 82.000
4542 - 161 4.000

Pontozas: A mindenben tokéletes értékek megallapitasara adjunk egy — egy pontot,
osszesen hat pontot. A feladat technikai szamla kozbeiktatasaval, illetve mas
szamlaosszefiiggésekkel is megallapithato! A feladat értékelése soran mas pontozas,
részpontozas nem alkalmazhato!

4171. Ertékhelyesbités értékelési tartaléka:

1174. 4.000.000
1173. 8.322.000
127. 23.655.000
147. 13.672.000
177. 4.522.000
4171. 54.171.000

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk kett6é pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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374. Sajat részvények, sajat iizletrészek:

60.000.000 x 11 % = 6.600.000 x 88 % = 5.808.000 forint

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

Sajat részvények, sajat iizletrészek névérték: 60.000.000 x 11 % = 6.600.000

Pontozds: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk egy pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

414. Lekotott tartalék:

111. + 8.220.000
1191. - 3.599.000
112. + 4.566.000
374. + 5.808.000
414. 14.995.000

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. (Ha a 374.
megallapitasa helytelen volt, akkor csak egy pont adhato.) A feladat értékelése soran
mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

581. Sajat termelésu készletek allomanyvaltozasa:

Alloményviéltozas = Zarokészlet - nyitokészlet

Zarokészlet megallapitasa:

231. 3.541.000
235. 3.277.000
238. 855.000
251. 8.666.000
258. 1.111.000

Osszesen: 17.450.000
17.450.000 — 16.300.000 = + 1.150.000

581. Sajat termelésii készletek allomanyvaltozasa: + (K) 1.150.000

Pontozas: A mindenben tokéletes érték megallapitasara adjunk ketté pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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2. Feladatrész megoldasa:

Egyszeriisitett éves beszamolo
EREDMENYKIMUTATAS
OSSZKOLTSEG ELJARASSAL

ezer forintban

Sor- Megnevezés Targyév Pontozas
szam

I. |Ertékesités netto arbevétele 615.314 0 pont
1. | Aktivalt sajat teljesitmények értéke 2.816 2 pont
I11. |Egyéb bevételek 23.962 0 pont
Ebbol: visszairt értékvesztés 4.666 1 pont
IV. | Anyagjellegii raforditasok 444.920 2 pont
V. |Személyi jellegii raforditasok 60.422 0 pont
VI. |Ertékcsokkenési leiras 22.311 0 pont
VII. | Egyéb raforditasok 53.128 0 pont
EbbSI: értékvesztés 11.322 1 pont
A. |UZEMI TEVEKENYSEG EREDMENYE 61.311 0 pont
VIII. | Pénziigyi miiveletek bevételei 36.224 0 pont
IX. |Pénziigyi miiveletek raforditasai 85.217 3 pont
B. |PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE - 48.993 0 pont
C. |ADOZAS ELOTTI EREDMENY 12.318 0 pont
XI1. | Adéfizetési kotelezettség 1.351 0 pont
D. |ADOZOTT EREDMENY 10.967 0 pont

Pontozas: A feladatra adjunk osszesen kilenc pontot. A feladat értékelése soran mas

pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

3. Feladatrész megoldasa:

A Tarsasagi adoalap a Szamviteli torvény szerinti:

Adézas elotti eredmény:

Elszamolt értékvesztés

Visszairt értékvesztés

Szamviteli torvény szerinti értékcsokkenés
Adotorvény szerinti értékcsokkenés

Lo+ 4+

12.318 EFt
11.322 EFt

4.666 EFt
22.311 EFt
27.865 EFt

Adoalap:

13.420 EFt
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A Tarsasagi adoalap a minimumado szerint:

Ertékesités netté arbevétele 615.314 EFt
Egyéb bevételek 23.962 EFt
Pénziigyi miiveletek bevétele 36.224 EFt
Minimumad6 szerinti ad6alap 675.500 EFt x 2 % = 13.510.000 forint

Mivel a minimumadé szerinti adoalap magasabb, mint a szamviteli torvény szerinti
adoalap, ezért a tarsasagi adé fizetési kotelezettséget a minimumado szerinti adéalap
alapjan kell meghatarozni!!

Tarsasagi adé: 13.510.000 x 10 % = 1.351.000 forint

Konyvelés 891 - 461 1.351.000 forint

Az osztalék alapjanak (miikodo tokének) a megallapitasa:

Jegyzett toke: 60.000 EFt
Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 4.192 EFt
Visszavasarolt sajat részvény - 5.808 EFt
Osszesen: 50.000 EFt

50.000 EFt x 5 % = 2.500.000 forint

Osztalékfizetési korlat szamitasa:

Targyévi adozott eredmény + 10.967 EFt
Eredménytartalék + 3.528 EFt
Mérlegkészitésig elszamolt jaro osztalék + 0 EFt

Osztalékfizetésre rendelkezésre allo forrasa: +  14.495 EFt

Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 4.192 EFt
Toketartalék + 3.411 EFt
Ertékelési tartalék - 0 EFt
Osszes forrast ,,csokkent6” - 781 EFt
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Maximalis osztalék: 13.714 EFt

Kifizetheto osztalék: 2.500 EFt

Konyvelni nem kell!!

Pontozas: A tarsasagi ado alapjanak a szamviteli torvény szerinti és a minimumadoé
szerinti megallapitasara adjunk harom — harom pontot (hat pont), a tarsasagi adé
osszegének megallapitasara és a konyvelésére adjunk egy — egy pontot (ketté pont). Az
osztalék alapjanak megallapitasara és az osztalék osszegének megallapitasara adjunk
ketto — kett6 pontot (négy pont). Az osztalékfizetési korlat szamitasara, a maximalis
osztalék és a kifizetheto osztalék megallapitasara adjunk harom — harom pontot (kilenc
pont). Amennyiben a tarsasagi ado6 alapjanak és az osztalékfizetési korlat szamitasanak
a menetét a vizsgazo helyesen irta fel, de a szamok rosszak, ugy a felirasra ketto — ketto
pont adhaté! A feladatrészre 6sszesen huszonegy pont adhaté. A feladat értékelése soran
mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

4. Feladatrész megoldasa:

MERLEG
» A ,, valtozat
ESZKOZOK
adatok ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
szam Zas
A. |Befektetett eszkozok 234.991| 0 pont
l. IN’[MATERIALI"S J{.&VAK 23.303 1 pont
1. TARGYI ESZKOZQK ] - 157.066 1 pont
Il. BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 54.622 1 pont
B. |Forgoeszkozok 138.563| 0 pont
l. KESZLETE’K 53.234 1 pont
1. I,(OVETELE’SEK 34.003 1 pont
Il. EBTEKPAP{RQK 30.254 1 pont
1IV. |PENZESZKOZOK 21.072 1 pont
C. |Aktiv idébeli elhatarolasok 16.458| 0 pont
ESZKOZOK OSSZESEN: 390.012| 1 pont

Pontozas: A feladatra adjunk osszesen nyolc pontot. A feladat értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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5. Feladatrész megoldasa:

MERLEG
» A ,, valtozat
FORRASOK
ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
sZam Zas

D. |Sajat toke 142.880| 0 pont
I. |JEGYZETT TOKE 60.000| 0 pont
Ebbdl: visszavasarolt tulajdoni részesedés névértéken 6.600 0 pont
Il. |JEGYZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 4192| 0 pont
1. |TOKETARTALEK 3.411| 1pont
IV. |EREDMENYTARTALEK 3.528| 0 pont
V. |LEKOTOTT TARTALEK 14.995| 0 pont
VI. |ERTEKELESI TARTALEK 54.171| 1 pont
VIl. |ADOZOTT EREDMENY 10.967| 0 pont
E. |Céltartalékok 0| O pont
F. |Kotelezettségek 219.292| 0 pont
I.  |HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0| O0pont
Il. |HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 86.450| 2 pont
I1l.  |ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 132.842| 3 pont
G. |Passziv idobeli elhatarolasok 27.840| 0 pont
FORRASOK OSSZESEN: 390.012| 1 pont

Pontozas: A feladatra adjunk osszesen nyolc pontot. A feladat értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhatg!

. Feladatcsoport megoldasa:

2016. majus 01.

A termel6 berendezés terv szerinti értékcsokkenése 2015. december 31-ig:

((2.400.000 x 12,5 %) / 12 h6) x 15 h6 = 375.000 forint.

A 2015. december 31-i konyv szerinti érték 1.900.000 forint volt, igy egyértelmii, hogy terven
feliili értékcsokkenést szamolt el a Tarsasadg a 2015. évben.

1.900.000 — (2.400.000 — 375.000) = 125.000 forint

A 2016. majus 1-ig elszamolt terv szerinti értékcsokkenés:

((2.400.000 x 12, 5 %) / 12 hd)/ x 4 ho = 100.000 forint.

Az at nem terhelt AFA a 2016. majus 1-jei piaci érték alapjan kell megallapitani.

1.850.000 x 27 % = 499.500 forint

Terv szerinti értékcsokkenés 571 - 139 100.000
Brutto érték kivezetése 8686 - 131 2.400.000
Halmozott értékcs6kkenés kivezetése 139 - 8686 475.000
Terven feliili értékcsokkenés kivezetése 138 - 8686 125.000
Térités nélkiili atadas AFA 8686 - 467 499.500
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Pontozas: Minden konyvelésre és érték pontos megallapitasara adjunk ketto — ketto
pontot, Osszesen tiz pontot. A feladat technikai szamla kozbeiktatasaval és mas
szamlaosszefiiggésekkel is megoldhatdé! A feladat értékelése sordn mas pontozas,
részpontozas nem alkalmazhato!

I11. Feladatcsoport megoldasa:

2016. november 01.

Lizingtargy beszerzése 161 - 4491 60.000.000
AFA 466 - 4541 16.200.000
Vagyonszerzési illeték 161 - 479 6.000.000
Gyartosor lizembe helyezése 131 - 161 66.000.000

Targyévi torlesztd részlet athelyezése: ((60.000.000 / 10 év) / 12 ho) x 2 hé = 1.000.000
Téargyévi torlesztd részlet athelyezése 4491 - 479 1.000.000

2016. november 08.

AFA pénziigyi rendezése 4541 - 384 16.200.000
Vagyonszerzési illeték rendezése 479 - 384 6.000.000

2016. december 01.

Kamat: (60.000.000 x 6 %) / 12 h6 = 300.000
Torlesztd részlet: (60.000.000 / 10 év) / 12 hé = 500.000

Kamat 872 - 384 300.000
Torleszto részlet 479 - 384 500.000

2016. december 31.

Iddéaranyos kamat: (59.500.000 x 6 %) / 12 h6 =297.500
A kovetkez0 évi torlesztés: 60.000.000 / 10 év = 6.000.000

Terv szerinti értékcsokkenés:
(((60.000.000 + 6.000.000 — 6.000.000) x 10 %) / 12 h6) x 2 h6é = 1.000.000

Id6aranyos kamat 872 - 492 297.500
Kovetkezd évi torlesztd részlet athelyezése 4491 - 479 6.000.000
Terv szerinti értékcsokkenés 571 - 139 1.000.000

Pontozas: A 2016. november 08-i konyvelésekre adjunk egy — egy pontot (ketté pont), a
tobbi mindenben tokéletes konyvelésre és érték pontos megallapitasara adjunk ketté —
ketté pontot (hisz pontot), osszesen huszonketté pontot. A feladat értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhatdg!
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IV. Feladatcsoport megoldasa:

A kiilfoldi szallitorodl torténd atvezetés: 10.000 EURO x 300 Ft/EURO = 3.000.000
Napi atlagarfolyamon szamolva: 10.000 EURO x 303 Ft/EURO = 3.030.000
Kamatelszamolas: ((10.000 x 6%) / 12 ho) x 3,5 h6 = 175 EURO x 303 Ft/EURO = 53.025

2016. december 15.

Kotelezettseg atvezetese 4542 - 456 3.030.000
Arfolyamveszteség 876 - 4542 30.000
Kamatelszamolas 872 - 456 53.025
vagy

Kamatelszamolas 392 - 456 53.025

2016. december 31.

Kiulfoldi szallito: 20.000 EURO x (300 — 307) = - 140.000
Valtotartozas: 10.175 EURO x (303 — 307) = - 40.700
Kamatelhatédrolas: 175 EURO /3,5 h6 = (50 EURO x 3 h6) x 303 = 45.450

vagy

Kamatelhatarolas: 175 EURO / 3,5 ho = (50 EURO x 0,5 ho) x 303 = 7.575

Idébeli elhatarolas értékelése: 150 EURO x (307 — 303) = 600
Kamatelhatarolas 392 - 872 45.450
vagy

Kamatelhatarolas 872 - 392 7.575
Kilfoldi szallitd értékelése 976 - 4542 140.000
Valtotartozas értékelése 976 - 456 40.700
1dobeli elhatarolas értékelése 392 - 976 600

Pontozas: Minden konyvelésre és érték pontos megallapitasara adjunk egy — egy pontot,
osszesen hét pontot. A feladat mas szamlaosszefiiggésekkel is megoldhaté! A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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Felhasznalt irodalom:

A 2000. évi C. torvény a Szamvitelrdl és modositasai

Roéth — Adorjan — Lukacs — Veit: Szamviteli esettanulmanyok 2015.

Roéth — Adorjan — Lukacs — Veit: Pénziigyi szamviteli feladatok 2015.
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